

ERRATA**ERRATA DA PORTARIA Nº.:8004/2019 DE 12/07/2019**

Nome: MARIA DE NAZARE BENTES DE LIMA

Onde se lê: Exercício: 2019

Leia-se: Exercício: 2018

Publicada no Diário Oficial nº. 33.923 de 17/07/2019

Protocolo: 455588

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA**COMITE DE ÉTICA EM PESQUISA DO
CAMPUS DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA.****PORTARIA Nº 2530/19, DE 09 DE JULHO DE 2019.**

Art. 1º - DESIGNAR, os membros abaixo relacionados, para comporem o COMITE DE ÉTICA EM PESQUISA DO CAMPUS DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA desta IES junto a Comissão Nacional de Ética em Pesquisa - CONEP.

MEMBROS	ID. FUNCIONAL:	VÍNCULO
ADRIANA PAIVA CAMARGO SARAIVA	5891742/1	EFETIVO/UEPA
ANTONIO HUGO MOREIRA DE BRITO JUNIOR	54190179/4	EFETIVO/UEPA
AUZELINA ROSA BARBOSA	-	Representante de Usuário
MARCUS FLAVIO MAGALHAES MESQUITA	5932286/1	SUBSTITUTO/UEPA
MILTA MARIANE DA MATA MARTINS	5863503/5	EFETIVO/UEPA
KAREN MARINHO MACIEL	5907745/2	SUBSTITUTO/UEPA
PRISCILLA RODRIGUES CAMINHA CARNEIRO	5906957/2	EFETIVO/UEPA
VIRVALENE COSTA DE MELO	57174322/3	EFETIVO/UEPA
DENISE RAMOS CARDOSO	5786215/5	EFETIVO/UEPA
RAIMUNDA CONCEIÇÃO SODRE	-	EFETIVO/UEPA
NIDAL AFIF OBEID FREITAS	5180040/4	IFPA
NIVEA MARIA COELHO BARBOSA DE ALMEIDA	57174460/4	EFETIVO/UEPA
KELLITON RENAN FIGUEIRINHA MELO	5940755/1	Agente Administrativo/UEPA
SEBASTIAO DA CUNHA LOPES	54196875/1	EFETIVO/UEPA
WALNELIA BENIGNO MAGALHAES CARRIJO	5739730/2	EFETIVO/UEPA
DAGMAR FONSECA SOUZA	57214142/2	EFETIVO/UEPA

Art. 2º - TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 627/19 de 26.02.2019.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ.

Protocolo: 455326

PORTARIA ORDINATÓRIA Nº 2506, DE 08 DE JULHO DE 2019.

Dispõe sobre Nomeação para o cargo de Fiscal do Contrato nº 023/2019-UEPA, firmado com a empresa LIDER ENGENHARIA EIRELI.

O Reitor da Universidade do Estado do Pará, no uso das atribuições legais; CONSIDERANDO o disposto no item 67 da lei 8.666/93, relativo ao Contrato nº 023/2019-UEPA (E-Protocolo nº 2018/272086 - UEPA) RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o(a) Sra. ANA CHRISTINA HORNER SILVEIRA, matrícula nº 5939992/1, e na falta desta, será substituída pela Sra. MARTA DENISE NASCIMENTO SILVA, matrícula nº 597200896/2, para exercer o cargo de Fiscal do referido Contrato nº 023/2019-UEPA, firmados entre UEPA e a LIDER ENGENHARIA EIRELI.

Art. 2º - O presente contrato tem por objeto a contratação de empresa especializada na PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA E CORRETIVA, COM O FORNECIMENTO DE MATERIAIS NECESSÁRIOS, conforme as especificações constantes do Projeto Básico e do edital da PREGÃO ELETRÔNICO nº 021/2018-CPC/RC, que é parte integrante e indivisível deste instrumento. O prazo de vigência do contrato é de 12 (doze) meses, contados a partir do início da vigência, podendo ser prorrogado mediante Termo Aditivo, pelo prazo permitido em lei.

Art. 3º - O fiscal será responsável por acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato, bem como comunicar as irregularidades eventualmente constatadas.

Art. 4º - É dever do fiscal elaborar relatório de execução do serviço. O encargo de fiscal terá a duração da vigência do contrato.

Art. 5º - A desídia do fiscal poderá acarretar penalidades previstas na lei 8.666/93 e 5.810/94

Art. 6º - Esta Portaria entra em vigor a partir do início da vigência do contrato.

Dá-se ciência.

Cumpra-se.

Belém (PA), 08 de Julho de 2019.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 455376

DESIGNAR SERVIDOR**DESIGNAÇÃO DE SERVIDOR****PORTARIA Nº 2528/19, DE 09 DE JULHO DE 2019.**

Art. 1º - DESIGNAR o(a) servidor(a) LUCIANA DE NAZARÉ FARIAS, Id. Funcional nº 55585537/ 3, cargo de Professor Assistente, para assumir a função de COORDENADOR DE ESTÁGIO SUPERVISIONADO DO CURSO DE CIÊNCIAS NATURAIS desta IES, a contar de 01.08.2019.

Art. 2º - Ficam revogadas as demais disposições em contrário em especial a Portaria nº 1830/2018 de 20.06.2018.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ.

PORTARIA Nº 2529/19, DE 09 DE JULHO DE 2019.

DESIGNAR o servidor SEIDEL FERREIRA DOS SANTOS, Id. Funcional nº 57193219/ 1, cargo de DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO A PÓS-GRADUAÇÃO, para responder pela PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UEPA, no período de 15 a 29.07.2019, em substituição ao titular que estará afastado em gozo de férias.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ.

Protocolo: 455323

ERRATA**ERRATA AO EDITAL Nº 052/2019 – UEPA
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2019
PROSEL ESP UEPA 2019**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna pública a retificação no Edital Nº 052/2019-UEPA Processo Seletivo Especial 2019 PROSEL ESP UEPA 2019, conforme especificado abaixo, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

DA OFERTA E FUNCIONAMENTO DOS CURSOS

ONDE SE LÊ:

Quadro 1: Campus ofertantes, Cursos e duração, municípios, regime de oferta e número de vagas

Campus Ofertante	Cursos (Duração)	Municípios Início do curso	Regime de oferta	Vagas
UEPA Belém	Enfermagem (5 anos)	Capanema Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50
UEPA Belém	Educação Física (4 anos)	Gurupá Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50
		Benevides Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50
		Melgaço Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50
UEPA Belém	Geografia (4 anos)	Salinópolis Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50

LEIA-SE:

Quadro 1: Campus ofertantes, Cursos e duração, municípios, regime de oferta e número de vagas

Campus Ofertante	Cursos (Duração)	Municípios Início do curso	Regime de oferta	Vagas
UEPA Belém	Educação Física (4 anos)	Gurupá Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50
		Benevides Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50
		Melgaço Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50
UEPA Belém	Geografia (4 anos)	Salinópolis Janeiro/2020	Intervalar/ Intensivo	50

Belém, 17 de julho de 2019

RUBENS CARDOSO DA SILVA

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 455346

TERMO ADITIVO A CONTRATO**TERMO ADITIVO AO CONTRATO
PROCESSO Nº 2019/216430**

Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 020/2015

Nº TERMO: 04

CLASSIFICAÇÃO: Outros

DATA DE ASSINATURA: 15/07/2019

MOTIVO: Prorrogação do prazo

JUSTIFICATIVA: O presente instrumento tem por objeto a Prorrogação de Vigência do contrato 020/2015 referente à prestação de serviços, pela CONTRATADA de publicação no Diário Oficial da União, de atos oficiais e demais matérias de interesse do CONTRATANTE.

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 16.07.2019

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 15.07.2020.

FORO: BELÉM/PA

ADITIVOS ANTERIORES

Nº do aditivo: 03

DATA DA PUBLICAÇÃO NO DOE: 17/07/2018.

DATA DA ASSINATURA: 13.07.2018

CONTRATADO

PERSONALIDADE: JURÍDICA

NOME: IMPRENSA NACIONAL

LOGRADOURO: com Sede no Setor das Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800

CEP: 68.540-000

CIDADE: Brasília

UF: DF

ORDENADOR

NOME: RUBENS CARDOSO DA SILVA

Protocolo: 455319